MODELE DM12 DM n°12 CLG Balzac

Exercice n°1

a. Construire le triangle J'L' M’ symétrique de JLM par rapport au point K.
b. Coder la figure.

J

Exercice n° 2 Construire le symétrique des points X, S et I par rapport a O.
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Exercice n° 3

9 15
7 13
8 14

12 18
10 et

11 1
27 33

31
26 32

30
28 34

29

Quelle est I'image de la figure 11 dans la symétrie de centre A7

Exercice n°4

a. Quel est le numéro de la figure symétrique de la figure 2 dans la symétrie par rapport
aK?
b. Quel est le numéro de la figure symétrique de la figure 28 dans la symétrie par rapport
aR?
c. Quel est le numéro de la figure symétrique de la figure 45 dans la symétrie par rapport
ar?
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MODELE DM12 DM n°12 CLG Balzac

Exercice n° 5

La droite (d;) est paralléle au segment [AB] et passe par le point C.

Compléter le symétrique de la figure en utilisant les propriétés de conservation de la symétrie et en
justifiant ses démarches.
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MODELE DM12 Correction

CLG Balzac

Exercice n°1

J M. L

Exercice n° 2

X', le symétrique du point X est dans la case D3 de la grille 1.
S’, le symétrique du point S est dans la case A3 de la grille 2.
I, le symétrique du point I est dans la case D1 de la grille 3.
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Exercice n° 3

L’image de la figure 11 dans la symétrie de centre A est la figure 18

Exercice n° 4

a. La figure symétrique de la figure 2 dans la symétrie par rapport a K porte le numéro
39.
b. La figure symétrique de la figure 28 dans la symétrie par rapport a R porte le numéro
16.
c. La figure symétrique de la figure 45 dans la symétrie par rapport a F porte le numéro

40.
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Exercice n°5

La droite (d;) est paralléle au segment [AB] et passe par le point C.
Or, la symétrie conserve le parallélisme.
Donc la droite (d}) est paralléle au segment |A’B’| et passe par le point C”.
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